

MOJA, TVOJA
NAŠA
ZEMLJA
★★★★★★

Naša rješenja za Hercegovačko- neretvanski kanton

1.

Kvalitetno obrazovanje naš je prioritet!

Pod hitno nam trebaju suvremeni nastavni planovi i programi, zakon o udžbenicima, zaposleni logopedi/logopedice i psiholozi/psihologinje u svim školama, dovoljan broj asistenata i asistentica u nastavi za pomoć djeci s poteškoćama u razvoju, organizirani produženi boravci u svim osnovnim školama, škole opremljene adekvatnim priborom, uređajima i potrošnim materijalom za nesmetano izvođenje nastave i boravak učenika i učenica.

Đaci u školama HNK moraju naučiti znanjem rješavati buduće životne i društvene probleme!

2.

Siromaštvo u HNK tretirat ćemo sistemski – hitna izrada socijalne karte!

Brojna domaćinstva u HNK ne mogu zadovoljiti svoje osnovne životne potrebe. U Kantonu Sarajevo već je urađena metodologija za izradu socijalne karte, a Srbija je već donijela Zakon o socijalnoj karti.

Skupština HNK dužna je inicirati izradu metodologije za primjenu socijalne karte i evidentiranje svakog domaćinstva koje nije u stanju izmiriti mjesečne troškove života. U budžetu HNK ima dovoljno novca za pružanje pomoći ugroženim domaćinstvima!

3.

Sredit ćemo kaos u turizmu i tako pomoći svima!

Hercegovina je prepuna prelijepih kupališta koje ni mnogi Hercegovci i Hercegovke još nisu otkrili. Mapirat ćemo, zaštititi, urediti i promovirati ove lokacije.

Mostar ne smije biti destinacija isključivo za jednodnevne izlete turista i turistkinja, a promocija ovih kupališta je samo jedan od načina kako to spriječiti.

Uživajmo u našoj Hercegovini!

4.

Stat ćemo ukraj projektima koji uništavaju naše rijeke i okoliš!

Dovršetak davno planiranog projekta „Gornji horizonti“ čini se sve izvjesnijim. Takav mega zahvat u prirodi značio bi dodatno prevođenje voda neretvanskog sliva u sliv Trebišnjice i tamošnje hidroelektrane. Iako u Trebinju uvjeravaju da štetnih posljedica neće biti, naši ekolozi i ekologinje nisu uvjereni da ne postoji prijetnja od ugrožavanja endemskih vrsta i cjelokupnog ekosustava.

Dok se u Hrvatskoj planira dodatna zaštita delte, u Federaciji BiH se ne čini ništa kako bi se sačuvala voda u dolini Neretve.